

财建
富行

巧巧理财

“百万富翁不是梦”
定期定投的魅力

我们很多投资者在做投资理财的时候,都有这样一个目标,那就是通过有效的理财方式,能够使自己的资金保值增值,最大化地提高投资收益。在这个过程中,我们往往过于重视产品的收益率,而忽视了一种良好的理财习惯,一种投资原则。

基金定期定投的最大魅力在于其投资的纪律性能够有效规避波段操作,能够让你忽略基金净值在短期内的涨跌,而且,每月定期投入一定金额,肯定会造成高点投入与低点投入并存,某种程度上综合了投资者的投资成本。为什么这样说呢?我们在对过去几年投资者收益率情况的研究当中发现,2003年开始做定投的投资者反而要比2005年一轮牛市开始时才做定投的投资者收益更加丰厚,这就证明,定投可以忽视人的主观因素,按照规律办事,特别是在股市大跌的时期,收集到更多的廉价筹码。

其实,我们还可以通过网络搜索,找到一个简便的定投计算器,自己动手计算一下,假定每月投资500元,假如按照年化收益率10%测算,投资30年,会出现什么样的结果呢?不要吃惊,结果是96万元。所以说,百万富翁不是梦,科学理财,重在规划。

金水

本周日对话王鸿嫔

拨打本报理财热线67655029,免费索取入场门票



如果你想与上投摩根基金管理公司总经理王鸿嫔进行面对面的交流,那就请注意了,3月29日下午(本周日),王鸿嫔将莅临郑州,与省会的投资者进行面对面的交流。想到现场参与活动的投资者,请拨打本报理财热线67655029,免费索取入场门票。

据了解,本次活动是由郑州晚报发起,联合交通银行河南省分行、上投摩根基金公司一起举办的。主要目的就是给省会地区的投资者搭建一个与基金公司高管交流与沟通的平台。作为上投摩根基金管理有限公司总经理,王鸿嫔毕业于台湾清华大学经济系。1992年加入摩根富林明资产管理集团,历任台湾摩根富林明证券投资信托股份有限公司副总经理,台湾摩根富林明证券投资顾问股份有限公司总经理。台湾证券暨期货发展基金会第五届“金犛奖”

杰出投资顾问人才,拥有15年证券投资基金从业经历。

王鸿嫔本次演讲的主题是“2009理财决胜局——资产配置”,相信在目前资本市场震荡的情况下,邀请到如此重量级的“基金大腕”,肯定会为各位投资者的理财投资有较大的指导作用。

作为活动主办方,本报免费向投资者派发部分入场门票。投资者可以拨打本报热线进行索取。数量有限,先到先得。同时,为更好地促进交流,本报与新浪爱答联合,开通短信平台,作为投资者的您如果有什么问题想对话王鸿嫔,可以编辑短信“理财#+您想问的问题”发送至1066888114即可。(本短信通信费每条0.1元,无信息费,无包月,回复信息免费)。

晚报记者 来从严

金融机构竞争个性化需求

将自己的照片印制在银行卡、金银币等上面,形成属于自己的个性化物品,这已经受到越来越多市民的青睐。目前省会的中信银行、中国金币等多家机构均开展了这样的个性化定制服务,满足市民个性化的需求。

为满足客户的个性化要求,中信银行日前推出了一款国内首张卡面个性化照片借记卡——“中信晒卡”。普通借记卡的功能它一应俱全,但是独特的卡面可以让办理者将自己喜欢的照片放在卡面上,能让持有者在使用的時候别具一格,与众不同。据介绍,“中信晒卡”是中信借记卡系列产品之一,其功能和服务与该行银联标准人民币普卡相同,具有购物消费、转账结算、存取现金、通存通兑、自动查询等基本功能。

在银行卡实现个性化的同时,贵金属纪念币也不甘落后。中国金币上周在河南地区推出中国金币个性定制服务,客户只需要提供照片,就可以拿到印有自己照片的独一无二纪念章。可以制作成金币、银币、铜币或者各种纪念章等。个性定制产品可提供祝寿系列、祝福系列、生日系列和婚庆系列等。这种在金、银、铜质地上直接彩印的技术在国际尚属首例。

业内人士表示,随着市场竞争的加剧,个性化成为各家竞争的焦点。无论是中信银行推出的晒卡,还是中国金币的金银币定制,主打的都是为客户提供个性化服务的牌,以展现持有者独一无二的个性。这也将是今后市场竞争的焦点。

晚报记者 来从严/文 马健/图



互惠互利 优势互补 共同发展

中国平安在豫签署多项战略合作协议

与省政府开展战略合作

2009年1月16日,中国平安与河南省人民政府在郑州签署了战略合作协议。双方商定将在保险业务、金融服务、国企改革重组、基础设施建设、股权投资和产业投资等领域以及建立合作机制方面开展广泛深入的合作。

据了解,中国平安与河南省有着良好的长期合作基础,合作空间广阔。此次为进一步扩大和深化合作领域,本着互惠互利、优势互补、共同发展的原则,经友好协商,双方就建立长期战略合作关系,在多个方面和领域达成共识:在保险业务方面,双方将进一步扩大和深化财产保险、人寿保险、养老保险、健康保险等公众性保险业务,使保险成为河南社会保障体系的重要组成部分。

在金融服务领域,双方将共同推进金融服务平台建设,进一步促进金融服务在河南经济建设中发挥支撑保障作用。在国有企业改制重组方面,河南省积极支持中国平安以受让股权或增资扩股的方式,推进河南国企改革重组,帮助企业建立健全法人治理结构、扩大企业资本金、拓展业务空间和融资渠道。在基础设施建设领域,河南省支持中国平安通过股权、债权投资等方式,参与河南省交通、能源、市政、水务和环境保护等领域基础设施建设。双方将充分利用中国平安的平台优势与河南省的资源优势,为河南招商引资提供支持,在文化传媒、房地产投资、医药医疗等领域加大合作力度,促进双方不断拓展和延伸合作领域。

平安集团的相关负责人表示:在改革开放30周年之际,在河南省致力于中原崛起、实现新一轮跨越式发展的重要历史时期,中国平安与河南省政府签署战略合作协议,在实现中国平安更好更快发展的同时,也必将为河南省经济的发展作出积极的贡献。

作为中国第一家以保险为核心,融证券、信托、银行、资产管理等多元金融业务为一体的综合性金融服务集团,中国平安保险(集团)股份有限公司(以下简称“中国平安”)拥有一支完善的治理架构国际化、专业化的管理团队。日前,中国平安与河南省政府签署了战略合作协议。同时,平安信托与郑州高新区管委会也达成了多项合作。中国平安表示,在实现新一轮跨越式发展的重要历史时期,他们将在实现中国平安更好更快发展的同时,为河南省经济的发展作出积极贡献。

晚报记者 倪子 刘卫清
通讯员 张凯

平安信托与高新区达成多项合作

无独有偶。近日,平安信托与郑州高新技术产业开发区管理委员会签订合作意向书,双方将联合高新区有实力的优秀企业共同设立公司制的股权投资基金公司,投资基金规模超过人民币20亿元。据悉,该股权投资基金公司设立后,主要投资于高新区优质未上市企业,帮助其提高核心竞争力和进入资本市场,加快科技成果转化,以实现做大做强企业、优化产业结构的战略目标。双方

确定,股权投资基金公司的资产将全部委托平安信托管理,以发挥平安信托的专业优势。

同时,双方还就共同推动高新区内企业的重组改制及产业整合达成了合作意向。双方将支持高新区重点产业的发展,将积极参与高新区内优质企业的整合、优化工作,以股权投资或各种投资形式相结合的方式,帮助企业拓展业务空间和融资渠道,建立健全法人治理结构,使企业迅速做大做强,树立良好的品牌形象,最终全面提升企业核心竞争力。同时,平安信托还将利用自身综合金融服务集团的优势为高新区内企业提供银行、保险、投资、上市辅导等全方位的金融服务。

郑州高新技术产业开发区管理委员会表示,将创造良好的金融服务与创新环境,积极协调平安集团及其各专业机构的整体资源,使平安集团的金融服务、金融创新与高新区经济建设实现良性互动。